
Πολλαπλασιασμός Ρητών 
  

 Φακουρέλη Ευσταθία, Μαθηματικός 

  Μαθηματικά Α’ Γυμνασίου 

 

      Μην ξεχνάτε ότι η αγάπη όλα τα νικά! Οπότε το κακό το – μπορεί να εξαφανιστεί 

μόνο όταν με άλλο – βρεθεί… 

1η Άσκηση 
Να γίνουν οι πράξεις: 

α) -2·(+9)= στ) (+1)·(+3)= 
 

β) +4·(-10)= ζ) -5·(-3)= 
 

γ) -5·(-3)= η) 0·(-2)= 
 

δ) 12·(-4)= θ) (-3)·(-3)= 
 

ε) -5·(-7)= ι) (+4)·(-4)= 
 

 

 

2η Άσκηση 
Να κάνετε τις πράξεις (γινόμενο πολλών παραγόντων): 

α) -2·(+3)·(-1)= γ) (-1)·(-1)·(-1)= ε) (+4)·(+3)·(-1)= 

β) (+4)·(+2)·(-10)= δ) (-1)·(+2)·(+4)·(-1)= ζ) (-25)·0·(+25)= 

 

 

3η Άσκηση 
Να κάνετε τις πράξεις (κλάσματα): 
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4η Άσκηση 
Να κάνετε τις πράξεις (συνδυασμός πράξεων): 

α) −𝟐 + 𝟏(+𝟐) − 𝟖 = 

β) +𝟒(−𝟓) − 𝟏𝟐 − 𝟑(−𝟏) = 

γ) – 𝟑(−𝟒)(+𝟐) + 𝟔 = 
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